Κανόνες πτήσης μοντέλων Indoor
Δεν είναι εύκολο να καθοριστούν και να καταγραφούν με ακρίβεια και λεπτομέρεια όλες οι παράμετροι που αφορούν τη σωστή και ασφαλή πτήση μοντέλων εσωτερικού χώρου. Χρειάζονται πολλές σελίδες και αρκετό κείμενο, οπότε υπάρχει κίνδυνος να χαθεί η ουσία. Όσοι ασχολούνται, γνωρίζουν σε γενικές γραμμές τι είναι τα indoor και σε αυτές τις γραμμές θέλουμε να κινηθούμε. Μας ενδιαφέρει η αργή και σταθερή πτήση
Η ουσία, και κατ’ επέκταση αυτό που θα πρέπει να έχουμε πάντα κατά νου είναι:
Να λαμβάνουμε και να τηρούμε όλα εκείνα τα μέτρα ώστε να μην προκληθεί το παραμικρό πρόβλημα ή ζημία:

α) στα άτομα που μετέχουν ή παρίσταται ως θεατές

β) στο χώρο που μας φιλοξενεί

γ) στα ίδια τα μοντέλα μας.

Δεν θέλει ιδιαίτερη επιστημονική ανάλυση, αρκεί η κοινή λογική για τις περισσότερες περιπτώσεις. Όπου υπάρχει πρόβλημα ή απορία, ο υπεύθυνος πτήσεων θα δώσει τις απαραίτητες κατευθύνσεις, που θα πρέπει να γίνονται σεβαστές, για το καλό όλων μας.

Ευχή μας και προσπάθειά μας είναι να «κερδίσουμε» και να διατηρήσουμε την πρόσβαση που μας έδωσε ο Δήμος Καλαμαριάς, και για επόμενα χρόνια.

Παρακάτω ακολουθούν ορισμένοι βασικοί κανόνες. Μπορεί με τους κανόνες που ακολουθούν να μην συμφωνήσουν όλοι. Κάποιοι αποκλεισμοί μπορεί να θεωρηθούν υπερβολικοί. Προτιμώ όμως να δυσαρεστηθούν λίγοι πρόσκαιρα, παρά να ρισκάρουμε για όλους την απώλεια των χώρων και της καλής θέλησης που υπάρχει. 
Μοντέλα indoor υπάρχουν δύο ειδών, ελεύθερης πτήσης (FF) και τηλεκατευθυνόμενα (RC).
Τα ελεύθερης πτήσης (λαστιχοκίνητα, ηλεκτροκίνητα ή με κινητήρα CO2) είναι κατά κανόνα πολύ ελαφρά και αργά μοντέλα. Είναι τα αδύναμα στην όλη ιστορία, αλλά και τα πιο ενδιαφέροντα, οπότε αξίζει να τα προστατέψουμε. Δεν μπορούν να προκαλέσουν ζημία παρά μόνο να πάθουν, συνήθως από άλλα βαρύτερα και ταχύτερα μοντέλα.
Για αυτό και όταν έρχεται η ώρα να πετάνε, δεν θα πετάνε ταυτόχρονα και τα τηλεκατευθυνόμενα. Στην πορεία θα φανεί πόσο θα  μοιράζεται ο χρόνος στα δύο είδη. Το θέμα λύνεται με επιτόπου συνεννόηση, με στόχο την ισορροπία.
Για τα τηλεκατευθυνόμενα, σε ότι αφορά στις συχνότητες ισχύει ότι και στα μεγαλύτερα μοντέλα. Καθώς όμως τα περισσότερα indoor RC, αν όχι όλα, είναι πλέον στα 2,4Ghz, δεν θα υπάρχει έντονος αυτός ο περιορισμός.
Στην σπάνια περίπτωση που θα θελήσει να πετάξει κάποιος με «παλιό» σύστημα, οφείλει να ελέγξει με τους παρευρισκόμενους την μοναδικότητα της συχνότητας, για αποφυγή παρεμβολής. Δεν πρόκειται να εφαρμοστεί σύστημα με μανταλάκια ή άλλο παρόμοιο, χρειάζεται σωστή επικοινωνία και ενημέρωση.
Ανάλογα με το χώρο που θα πετάμε, πρέπει να τηρήσουμε ευλαβικά και απόλυτα τα παρακάτω:
Κλειστό Γυμναστήριο Δ. Καλαμαριάς
Το γήπεδο αυτό χρησιμοποιείται σε επίσημους αγώνες, έχει καινούργιο ξύλινο παρκέ,  σε άριστη κατάσταση. Και μόνο η παρουσία μας εκεί είναι επιτυχία που πρέπει να την διαφυλάξουμε. Συνεπώς εδώ θα ισχύσουν αυστηροί περιορισμοί στα παρακάτω:
· Για τη προστασία του παρκέ, η είσοδος εκεί επιτρέπεται μόνο σε άτομα που φέρουν καθαρά αθλητικά παπούτσια (2ο ζευγάρι από τσάντα).
· Το μέγιστο επιτρεπόμενο βάρος είναι 60 γραμμάρια για μοντέλα αεροπλάνων.  Δεν επιτρέπονται βαρύτερα μοντέλα
· Δεν επιτρέπονται καθόλου τα μοντέλα ελικοπτέρων (ανεξαρτήτως βάρους)
Κλειστό Γυμναστήριο Βότση
Το γήπεδο αυτό αποτελεί μέρος σχολικού συγκροτήματος, χρησιμοποιείται χρόνια από μαθητές και δεν είναι πρόκειται να κινδυνέψει περισσότερο από την παρουσία μας. Δεν υπάρχει περιορισμός για το δάπεδο (πλαστικό), αρκεί η λογική χρήση και προστασία του.

Τα μέγιστα βάρη ορίζονται στα:

· 200 γραμμάρια για αεροπλάνα

· 300 γραμμάρια για ελικόπτερα
Η ταυτόχρονη πτήση των δύο ειδών μπορεί να γίνει μόνο με διαχωρισμό του εναέριου χώρου, για αποφυγή σύγκρουσης, κατόπιν συνεννόησης των παρόντων. Εάν δούμε ότι κάτι τέτοιο δεν είναι εφικτό, τότε θα μοιραστεί ο χρόνος, ώστε να καλύπτονται όλες οι ανάγκες, στο μέτρο του δυνατού.
Ακροβατικά επιτρέπονται μόνο εφόσον ο χειριστής αποδεδειγμένα μπορεί να χειριστεί το μοντέλο του σωστά. Δεν θα πρέπει όμως να μονοπωλήσει το χρόνο εις βάρος των υπόλοιπων. Δεν είναι δυνατό να δεσμευτεί ο χώρος 10 λεπτά για να πετάει ένας και οι υπόλοιποι να περιμένουν.
Για όλα τα παραπάνω μπορεί να υπάρχουν διαφορετικές απόψεις, ακόμα και ανοιχτές διαφωνίες. Δεν είναι απαραίτητο να συμφωνούμε πάντα όλοι. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούμε να τα συζητήσουμε και αν δούμε όλοι ότι κάτι μπορεί να αλλάξει, να προχωρήσουμε σε τυχόν τροποποιήσεις, πάντα με κύριο γνώμονα την ασφάλεια του χώρου όπου φιλοξενούμαστε.

Τα παραπάνω όμως, είναι όμως αυτά που πιστεύω ότι θα μας επιτρέψουν την αδιάκοπη χρήση των χώρων, χωρίς κίνδυνο να τους χάσουμε, που πρέπει να είναι η πρώτη μας προτεραιότητα. Καλύτερα να πετάμε λίγο και σταθερά σε ωραίους χώρους, παρά να απαιτήσουμε τα πολλά και από λάθος να τους χάσουμε τελείως.
